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Vraag met verzoek om mondeling antwoord O-000018/2014 

aan de Commissie 
Artikel 115 van het Reglement 

Malcolm Harbour, Andreas Schwab 
namens de Commissie interne markt en consumentenbescherming 

Betreft: Mededeling van de Commissie "inzake de evaluering van nationale regelingen inzake de 
toegang tot beroepen" (COM(2013)0676) 

Op 2 oktober 2013 heeft de Commissie een mededeling aangenomen inzake de evaluering van 
nationale regelingen inzake de toegang tot beroepen, waarin een kader wordt vastgesteld waarbinnen 
de lidstaten tegen april 2015 een eerste reeks nationale actieplannen kunnen voorstellen. Door dit 
werk zullen de Commissie en de lidstaten kunnen verifiëren of formele kwalificaties en beroepen in 
alle lidstaten overeenkomen met dezelfde vaardigheden en kwalificaties. Het wordt eveneens 
beschouwd als een doeltreffende manier om het vrij verkeer van professionele beoefenaars mogelijk 
te maken door het aantal gereglementeerde beroepen in de EU te verminderen. 

1. Aangezien sommige beroepen meer grensoverschrijdende activiteiten hebben of een groter 
mobiliteitspotentieel, vindt de Commissie het gepast om eerst prioriteit te geven aan het 
transparantiemechanisme voor deze beroepsgroepen alvorens andere beroepen te behandelen? 

2. Zo nee, zal de Commissie aan de beroepsgroepen met minder grensoverschrijdende activiteiten 
meer tijd geven om gegevens te verzamelen? 

3. Welke procedures moeten de lidstaten volgens de Commissie instellen om beroepsorden, in het 
bijzonder gezondheidswerkers, te betrekken bij de voorbereiding van de specifieke 
rechtvaardigingen die bij de Commissie moeten worden ingediend na de 
gegevensvergaringsfase? 

4. Sommige beroepen die in het kader van de Richtlijn betreffende de erkenning van 
beroepskwalificaties zullen worden geëvalueerd, werden reeds onderzocht in de context van de 
collegiale toetsing die onder de dienstenrichtlijn is uitgevoerd. Kan de Commissie in dit verband 
details en voorbeelden verstrekken over hoe de regulering van beroepsgroepen het vrij verkeer 
van professionele beoefenaars kan hinderen? Hoe zal de Commissie onnodig dubbel werk met 
de oefening van de collegiale toetsing voorkomen en ervoor zorgen dat het voorgestelde 
tijdskader voor deze beroepsgroepen duurzaam zal zijn? 

5. Welke concrete gegevens of voorbeelden heeft de Commissie om aan te tonen dat een 
toegenomen toegang tot beroepen groei en mobiliteit kan creëren? 
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Uiterste datum beantwoording: 3.2.2014 


